

坚决拥护中共中央两项英明决议 愤怒声讨邓小平反动罪行

——中国科学院、国家地震局、国家标准计量局隆重集会游行

中国科学院、国家地震局、国家标准计量局广大共产党员、工人、革命干部和革命知识分子满怀对伟大领袖毛主席和以毛主席为首的党中央的深厚无产阶级感情，四月九日、十日分别举行坚决拥护中共中央两项英明决议、愤怒声讨邓小平反动罪行大会和游行，热烈欢呼党中央的两项英明决议，坚决拥护华国锋同志任中共中央第一副主席、国务院总理，坚决拥护党中央关于撤销邓小平党内外一切职务的决议，愤怒声讨一小撮阶级敌人在天安门广场制造反革命政治事件的罪行。

中国科学院负责人王光伟、柳忠阳等同志以及全院革命职工一万三千余人参加了大会和游行。

会上，首先宣读了中共中央两项决议，王光伟、柳忠阳同志先后讲了话。

王光伟同志在讲话中表示坚决拥护中共中央两项英明决议，愤怒声讨邓小平反动罪行和一小撮阶级敌人在天安门广场制造反革命政治事件的滔天罪行。他说：“中共中央两项决议，非常英明，非常正确，非常重要，非常及时，完全表达了全党、全军、全国人民的心愿。我们热烈欢呼，衷心拥护”。他说：“邓小平顽固坚持资产阶级立场，拒不接受毛主席、党中央的教育和挽救。邓小平问题的性质，已经变为对抗性的矛盾，党中央撤销邓小平党内外一切职务，大快人心，这是对国内外阶级敌人的沉重打击，大长了革命人民的志气，大灭了阶级敌人的反动气焰，这是毛主席革命路线的伟大胜利，是毛主席亲自发动和领导的反击右倾翻案风斗争的伟大胜利。天安门广场发生的反革命政治事件，是当前两个阶级、两条道路、两条路线斗争的尖锐激烈的反映。一小撮反革命分子公开打出拥护邓小平的旗号，这证明了邓小平是党内外新老资产阶级和没有改造好的地、富、反、坏、右的总代表”。他接着说：“邓小平垮台了，但是阶级斗争没有熄灭”。全院同志“一定要百倍提高革命警惕，加强无产阶级专政，坚决击退反革命逆流，严加追查政治谣言，坚决打击谣言制造者，对反革命分子坚决实行镇压，保卫毛主席，保卫以毛主席为首的党中央，保卫毛主席的无产阶级革命路线，保卫社会主义祖国的伟大首都。”

王光伟同志最后说，我们一定要把学习毛主席重要指示和中央文件始终放在首位，牢牢掌握斗争大方向，坚持团结两个百分之九十五以上的干部和群众。集中批判邓小平的反动罪行，批判科技界党内不肯改悔的走资派推行的修正主义路线。坚决执行毛主席、党中央的号令，加强党对这场运动的领导，以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线，抓革命、促生产、促工作、促战备，以实际行动拥护中共中央两项英明决议，把反击右倾翻案风的伟大斗争进行到底。

接着，柳忠阳同志在大会上讲话。他说：“中共中央两项决议是毛主席和党中央及时果断

的英明决策，表达了全国人民的要求和心愿。撤销邓小平党内外一切职务，这是他长期以来反对毛主席，反对毛泽东思想，反对毛主席的无产阶级革命路线，顽固坚持资产阶级反动立场，坚持搞修正主义的必然结果，罪有应得，大快人心，是反击右倾翻案风的伟大胜利。”

他说：“一小撮阶级敌人，狗急跳墙，疯狂反扑，竟然在我们社会主义祖国的伟大首都天安门广场制造反革命政治事件。邓小平是这次反革命政治事件的总后台和罪魁祸首”，“革命人民给嚣张一时的反革命分子以狠狠打击，这充分说明我国无产阶级专政空前巩固，复辟势力非常孤立，**翻案不得人心**。”

会上，工人、科学工作者和妇女代表也相继发言。他们一致表示，热烈拥护中共中央的两项英明决议，严厉谴责和声讨邓小平的反动罪行和一小撮阶级敌人在天安门广场制造反革命政治事件的罪行。决心更紧密地团结在以毛主席为首的党中央周围，认真学习毛主席的一系列重要指示和中央文件，听从毛主席、党中央的一切战斗号令，坚定地沿着毛主席革命路线奋勇前进，进一步发展大好形势，把反击右倾翻案风的伟大斗争进行到底。

大会一致通过了《给伟大领袖毛主席的致敬信》。

会后，王光伟、柳忠阳等同志带领一万三千人的游行队伍，红旗招展，锣鼓喧天，群情激奋，欢欣鼓舞，斗志昂扬，一边行进，一边高呼革命口号，表示决心沿着毛主席指引的航向，奋勇前进，夺取新的更大的胜利。

[本刊通讯员]